

## Иркутский академический драматический театр им. Н. П. Охлопкова



Старейшим не только в Иркутске, но и на широких просторах Восточной Сибири является Иркутский академический театр драмы им. Н. П. Охлопкова – флагман творческого движения и развития Иркутской области, сибирский форпост лучших культурных традиций отечественной театральной школы. Театральный сезон 2019–2020 годов станет для него юбилейным – 170. Здесь начинали свой творческий путь народные артисты СССР [Николай Охлопков](#), [Леонид Гайдай](#), здесь работали такие яркие лицедеи, как Леонид Броневой, Юрий Ицков, Наталья Каляканова, Анатолий Басин. Сегодня в труппе театра трудятся подлинные виртуозы – ветераны охлопковской сцены Наталия Королёва, Александр Булдаков, Геннадий Гущин, Елена Мазуренко, Виталий Сидорченко, Тамара Панасюк, Татьяна Двинская. Пополняется коллектив и талантливой молодёжью.



Иркутский академический – один из лучших театров родины. На VI Федеральном фестивале «Театральный Олимп» 2016 года в Сочи ему достались почти все призы. Так высоко жюри оценило спектакль «Последний срок» по Распутину, где занят практически весь цвет охлопковской труппы. Иркутская драма постоянно радует земляков новыми премьерами, пользуется заслуженной любовью иркутян, билеты в театр нужно покупать загодя, за месяц до спектакля. Одна из последних премьер – пластическая драма «Холстомер» от столичного режиссёра Сергея Землянского стала блистательным явлением Иркутска театрального.





Официальный сайт <https://www.dramteatr.ru/>

Спектакли <https://www.dramteatr.ru/repertoire>

Видео [https://www.youtube.com/watch?time\\_continue=57&v=CHyoBEw8hOY](https://www.youtube.com/watch?time_continue=57&v=CHyoBEw8hOY)

По материалам с сайта <https://www.culture.ru/institutes/10605/irkutskii-akademicheskii-dramaticheskii-teatr-im-n-p-okhlopkova>